	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить номера. § 40(стр. 234-235) читать, выучить правила.
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	ira.korocharova@mail.ru

	5А,
5Б, 
5Е
	Правила выучить. Смотрите объяснение  по ссылке 
https://vk.com/wall71438326_108
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        Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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x(x+4,3)(1,8 —x) = 0.

HOE CBOWCTBA YMHOMXeHMUs
e -————— 9 VO IVIeINA-.
IEHT

‘®DKHHTE ero Koahdunuenr:

0,75 - (-0,5¢);

_y)_

207 n matinuTe ero smave-

CTBO YMHOKEHUs!

) —P(x + 2y — 4,6);
) =0,6x(=5 + 3m — 1,4n);

3 1 5
) 8| Za+=b-2¢-

(4 2b 166 0’6)'
I0KHUTEIIb:

-z 3) 10mn — 15mp.
> BEIDQYKEHNE;
(7,2 -y) + (~y + 1,6);

192,

193.

194,

195.

196.

197.

BapuaHT 1

3)(y—-7,4+x) - (11,6 —y);

H(26+x+y)~-(x~y—2,6).

IIpuBeuTe NOZOGHEIE ClATaeMBbIe:

1) 8a + 19a — 28a + 3a;

2) —4x — 11x + 35x — 38x;

3)1,4a-a+b-2,6b;

4)1,6m-1,2-3,1m+0,8;

5)1,1p +0,9d- 1,2 -1,3p — 3,8d;
5 T 7

6) ~ga+gb+ﬁa—ﬁb.

PackpoiiTe CKOOKY ¥ IIPUBEIUTE MOLOOHEIE CllaraemMsbie:

1) 7(4a + 6) — 12a;

2) 8x — 4(16 — 2x);

3) 1,7(a — 4) + 0,6(6 — 2a);

4) 1,5(8x — 6y) — (by — 3x) - 2,4;

5) —(4,3x — 2,4) — (5,8 — 2,6x);

8 3 5 3 2 4
6) 15[347!2 lﬁn) 20(6§m 49n).
Halizure sHauenue BeIpaskeHuss 7a — (a — 3b), ecam
2a +b=-0,9.
Hatinure 3HaYeHME BHIDAYKEHUSA:

1) 0,4(6¢ — 12) — 0,4(3¢ — T) mpu ¢ = 4%;

2) 51(y-7)-33(14-y) momy =-0,7.

[leneHve pauuoHanbHbIX Yucen

BrinmosHUTE HEIeHUE:

32 48
1)-12: 6; 3) —?gi(—g)?
2) -83,77 : (~11); 4 1L .42,
15 5
Pemiute YpaBHEHUE:
1) —4x = 32; 3)-1,2x = -3,6; 5) —%x:%;
2) 0,7x = -1,4; 4) é:x:—%; 6) —2%x=17—5.
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12 corbix Ha 8
% B OCTaTKe —

B THICAYHbBIE:
T3K KaK B AeJH-
40 THICAYHBIX.
2eM B YaCTHOM

0, nenenue
VMHOXKEHHEM.

7 u 8. (O6patn
— HaTypaJbHble

YHCJIO BBINOJ-
SLIUHCICHHE TTPO-
B OCTaTKe He Mo-
CTH JIeJIUMOTO,

¥

N

1078.

1079.

1080.

1081.

1082.

1083.

1084.

PaccmoTpu B npeblLyieM TeKCTe IPUMEpPHl Ha [e/eHHe IeCsTHY-
HO! NpoGH HA HaTypaJsbHOE YHCJIO, POUTH OOBACHEHHS.
Hafinu (ycTHO) Leayio yacTh 4acTHOro:

1) 32,96:8 2) 0,873:3 3) 100,26:9 4) 60,745:5
4,71:4 2,64:8 49,5:10 15,32:16

Brruneau (yctHO):

1) 24:3 2) 0,48:4 3) 8,46:2 4) 4,08:4
24,6:3 0,3:3 15,6:3 3,09:3
6,8:2 0,08:2 20,5:5 8,008:4

Boiuncau:

1) 201,6:12 2) 43:16 3) 1,75:7 4) 168:400
57,144:12 7232 13,2:24 7320:500
31,5:28 12,24:12 11,9:4 86,4:24

Briuncau:

1) 25,26:60 2) 468:3600 3) 5,13:9 4) 0,738:30
935:220 14,985:45 4,032:16 882:36
18,91:62 3563:700 19,65:24 94:400
780:300 1,28:32 10,8:120 1,44:60
16,2:81 0,45:18 27:25 26,01:85 .

Peurn ypaBrenue:

1) 5x=2,45 2) 8x=0,07208 3) 8x—2x=10,2
23x=22,747 34x=246,5 5x+16x=165
3x=0,0087 12x=1,32 3x+4x=6

Beruncan:

1) 103,6:28—2,07
14,184+8,32:16
1—0,224:8

229

0,96:12—0,32

2) 0,88-0,45+426,64:111

-0,05

016-240—360:75




